



座机新选择 无线座机 雨天不断线 话费省一半  
今日运河 飞信群:31627592 QQ读者群:86830707  
一经采用 给予奖励  
欢迎提供 新闻线索 24小时 新闻热线 15805370110

# 抢油被发现 误跑进深沟

“油耗子”爬不上来了，最终被抓现行

本报济宁8月18日热线消息

(记者 黄广华 通讯员 王立东 任鸿雁) 任城长沟镇的三名男子为了弄点钱花，竟然半夜闯进工地，持刀威胁司机，抢劫盗窃工地挖掘机的柴油。作案过程中被发现，三人逃跑慌不择路跳进深沟，被民警当场抓获。

18日上午，任城区公安局刑警大队民警续长信告诉记者，6日23时许，警方接群众报警，称新327国道施工工地遭遇抢劫盗窃柴油事件，民警迅速赶到现场，发现在施工工地旁边一深约2米的沟内有2名男子被“困”，沟上面围着很多工地的工作人员。

随后，民警将两名男子拉出深沟。他们分别是薛某和田某，任城长沟人。事发当晚，两人和另一犯罪嫌疑人薛某某到该工地“弄点柴油卖钱花”，被发现后逃窜。随后，民警让两人给逃跑的薛某某打电话，称“我们逃出来了，你在哪里？”根据薛某某提供的地

点，民警在105国道一加油站附近将其抓获。

经审讯得知，薛某某、田某、薛某三人购买作案工具，于案发当夜窜至工地发现了三辆并排停靠的挖掘机，准备偷油。就在三人准备实施盗窃的时候发现其中一辆挖掘机内有人，随后，其中一人用匕首威胁驾驶人“弄

你点柴油，别吱声！”会开挖掘机的田某爬上挖掘机敲开油箱盖正在抽油的时候，碰到工地巡逻人员，随后三人逃窜。

其中田某和薛某跳进路北的沟内往东跑，谁知沟越来越深，两人爬不上来，被工地工作人员堵个正着，被随后赶到的民警当场抓获。

## 轿车跑着跑着自燃了

邹城消防3分钟灭火

本报邹城8月18日热线消息(记者 张锦 通讯员 袁集合 赵田)

18日3时10分左右，邹城国际饭店十字路口处，一辆正在行驶的轿车突然发生自燃。接警后，邹城消防官兵迅速赶赴现场。三分钟后，火情解除。

消防官兵在现场看到，浓烟弥漫在整辆车车周围，轿车内还不时地蹿出一条条火舌，并能闻到一股焦糊的味道。指挥员迅速下令用一支水枪从车头进行扑救，再由一名消防员从旁协助，用准备好的

铁铤撬开车的前盖从内部灭火。3分钟后，轿车后半部分的火苗基本被扑灭。接着消防官兵又用水枪对轿车进行了全方位的喷射以冷却车身，防止轿车复燃。

根据轿车司机描述，轿车当时正在行驶中，突然看见车头冒烟，于是下车观察，发现是轿车轮胎上方的车轴着火了。他迅速用车上备用的灭火器自行灭火，但火势蔓延迅速，很快便失去了控制，他赶紧向消防部门求助。



消防灭火。 本报通讯员 袁集合 摄



1. 济宁市中区某先生称：父母意外身亡，怎样将母亲名下的房产过户到自己名下？

济宁市房产交易处称：当事人要先到公证处做房产公证，然后到济宁市房产局做房屋测绘，最后持身份证、户口本到房产交易大厅办理过户即可。

2. 市中区的王女士称：从原单位辞职后，个人档案一直在手中，现在新单位又不接受，问应将档案存放在哪？

济宁市人事局档案科回复：根据规定，档案是不能放在个人手中的，王女士可以到济宁市人才交流中心通过人事代理将档案保存在人才交流中心。

值班记者：岳茵茵